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1) Les types de radionavigations sont :
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2) Définir le principe de fonctionnement de la balise NDB : ,
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3) Quelle est la relation entre la balise NDB et le récepteur ADF :
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4) Définir le pr1nc1pe de fonctionnement de la balise VOR:
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5) Cltez deux inconvénients de la balise VOR :
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6) Définir le prmcxf)e de fonctionnement de la bahse DME:
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7) Pourquoi il est trés souvent de trouver les balises VOR et DME au méme endroit.
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8) Quelle est I'utilité des bahses Marker ?
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9 Exphquer avec Schemas/ comment des balises ILS offrent un guidage dans le plan horizontal et vertical
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10) Quelie I'inconvénient principal de la radionavigation terrestre ?
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11) Quelle est la solution proposée ?
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12) Expliquer le principe de positionnement par satellites ?
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13) Déterminer avec schéma les coordonnees géographiques
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Cochez la ou les réponses correctes :

14) Déterminer le pays d’origine de chaque systéme de radionavigation par satellite :
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15) Le nombre de satellites opérationnels en cible du systeme GPS est :
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16) Expliquer pour.il est utilisé une horloge atomique au lieu d’une horloge électroniques sur les satellites
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17) Compléter le schéma bloc qui représente le principe du récepteur GPS :
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18) Compléter I’équation de base de localisation de I’utilisateur u en fonction des positions des satellites i:

p1 = \/(xl =) {9y = Yu)z + (24 — Zu)z + by

.....

..............................................

.....................................

)q; ('JV\ «7/&,2/53- ‘\) = [:V(«

/U ‘:\/. (‘)S( i



Département Télécommunications
Master M2 ST

Université de Tlemcen
Faculté de Technologie

19) Expliquer pourquoi il est nécessaire d’utiliser au moins quatre satellites pour déterminer les coordonnées
d’une position ?
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20) Compléter I"algorithme de la méthode itérative qui détermine la position de I"utilisateur en utilisant le
positionnement par satellite :

e Choisir les positions nominales pour représenter les conditions initiales

e Utiliser les équations pour calculer le pseudo range /; et I’erreur

e Déduire I’erreur dv a partir des valeurs gqu, . S‘/M, Q% on 3 -
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